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{<) Qual 2 menor auantia que o prefeito deve ter para construir os cinco canteirns?
{d} Se o prefeito tem apenas RS 358,00 nara gastar com 06 cinco canteiros, qual é a drea do maior canteiro de
grama que 2 praca poderd ter?

Problems 14

MNa figura, o tridngulo ABC e o retdngulo PORS 18m a mesma drea & a mesma alturd L. Para cada valor de wentre
0 e 1 desenha-se o trapézic ABED de altura x ¢ depeis o retdnguic PONM de drea igual & do trapézio, como na
figura. Seja f a fungdo que associa a cada x a altura do retlngulc PONM.

iz} Qual é a razdo entre AB & POY

(b} Qual é o valor de f(%)?

{c} Ache a expressdo de f(x) e desenhe o grifico de f no plano cartesiang abaino.
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Problema 15

Dois tridngulos retdngulos isésceles com catetos de medida 2 s3o posicionados como mostra a figura 1. A seguir,
o tridngulo da esquerda é deslocado para a direita. Nas figuras 2 e 3, x indica a distancia entre os vértices Ae B
dos dois tridngulos.

Para cada x no intervaio {0,4], seja f{x) & drea da regido comum aos dois trifingulos {em cinza nas figuras).

(@) Calcule f() e £(3).

{b) Encontre as expressfes de f nos intervaios [0,2] e [2,4] e esboce o seu gréfico no plano cartesiano abaixo.
{c) Qual é 3 drea maxima da regifio comum aos deois tridngulos?
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